
 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Ο Όμιλός μας αρχίζει την ενημέρωση σας σχετικά με την διοργάνωση του πανελληνίου 
πρωταθλήματος op mist u13, το οποίο θα διεξαχθεί στην Πάρο από 26 έως 30/4/2024. 
Σε πρώτη φάση σας στέλνουμε την επιστολή της blue star, η οποία δίνει έκπτωση στους 
προπονητές και αθλητές των ομίλων 50%, στα ατομικά εισιτήρια,  καθώς και 50% σε 
οχήματα και τρέιλερ, από οποιοδήποτε λιμάνι της Ελλάδας που δραστηριοποιείται  η 
εταιρεία. 
Ήδη μπορείτε να κλείνετε εισιτήρια. 
 
Προσοχή!!!...τα εκπτωτικά εισιτήρια δεν αλλάζουν ούτε ακυρώνονται, ισχύουν μόνο για την 
ημερομηνία που έχουν εκδοθεί. 
Όσοι από εσάς θέλουν να μας στείλουν ασυνόδευτα τρέιλερ, ο όμιλος μας θα αναλάβει την 
εκφόρτωσή τους και την φόρτωση τους στο πλοίο. 
Τα δρομολόγια για Πάρο από Πειραιά είναι καθημερινά στις 07.30 και στις 17.30, με ώρα 
άφιξης 11.30 και 22.00 αντίστοιχα. 
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση σας μπορείτε να απευθύνεστε στο πρακτορείο ERKYNA 
TRAVEL στην Πάρο(2284023111). 
 
Όσο δε αφορά την διαμονή των αθλητών και προπονητών, ο Όμιλος μας καταβάλει 
προσπάθεια να καλύψει όλο το κόστος των ξενοδοχείων για τέσσερα βράδια και είμαστε 
πολύ κοντά σε αυτό. 
Θα σας ενημερώσουμε σύντομα ώστε να μας στείλετε τις συμμετοχές. 
Για αυτό το λόγο δεν σας έχουμε στείλει λίστα καταλυμάτων. 
Όλα τα καταλύματα είναι πολύ κοντά στον Όμιλο και δεν θα χρειάζεται μεταφορικό μέσο 
για την αποστολή σας. 
Θα είμαστε σε συνεχή επικοινωνία για την καλύτερη εξυπηρέτηση σας. 
 
Για κάθε διευκρίνηση στο τηλ. 6944277606 στον πρόεδρο του Ομίλου κ. Ηλία 
Κουντρομιχάλη . 
email: info@parosnc.gr 
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Αγαπητέ κύριε Κουντρομιχάλη, 

Σε συνέχεια του αιτήματός σας, σας ενημερώνουμε ότι η Εταιρεία μας παρέχει έκπτωση 50% 

(H.O. Χορηγίες) στην παρακάτω μετακίνηση: 

➢ 300 άτομα με οχήματα και τρέιλερ των 70 ομίλων που θα συμμετέχουν στο Πανελλήνιο 

Πρωτάθλημα Ιστιοπλοΐας Optimist U13 και θα μετακινηθούν από Πειραιά, Κυκλάδες, 

Δωδεκάνησα και νησιά Β.Α Αιγαίου προς Πάρο (απευθείας ή μέσω Πειραιά) με 

επιστροφή, το χρονικό διάστημα 22/04 – 02/05/2024. Η παροχή ισχύει, αναλόγως 

διαθεσιμότητας, σε όλες τις θέσεις εκτός μονόκλινων & Lux καμπινών. 

Για τις κρατήσεις θέσεων και την έκδοση εισιτηρίων, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε 

έγκαιρα με το λιμενικό μας γραφείο στην Πάρο, ERKYNA TRAVEL, τηλ. 22840-22654 ή με το 

λιμενικό μας γραφείο στον Πειραιά, GELASAKIS SHIPPING & TRAVEL CENTER, τηλ. 210-

4222440. 

Για κρατήσεις θέσεων και έκδοση εισιτηρίων την ημέρα της αναχώρησης του πλοίου δεν θα 

είναι δυνατή η παροχή της έκπτωσης. Τυχόν ακυρώσεις εισιτηρίων πραγματοποιούνται μόνο 

πριν την προγραμματισμένη αναχώρηση και βάσει της Εμπορικής Πολιτικής της Εταιρείας μας. 

Παρακαλούμε όπως μεριμνήσετε για την προβολή της Εταιρείας μας και όπως μας αποστείλετε 

οτιδήποτε σχετικό για το αρχείο μας. Επισυνάπτεται το λογότυπο της Blue Star Ferries. 

Ευχόμαστε καλή επιτυχία και παραμένουμε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση,  

Για την Blue Star Ferries  

 

Στέλλα Τάκα 

Marketing Coordinator - Γραμμές Εσωτερικού 
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